
予備調査：単純集計表（％表）

YQ1 ％
1 49.7
2 49.4
3 0.9

全体 15064

YQ2 あなたの年齢をお知らせください。（半角数字で記入）
全体 統計量母 合計 平均 標準偏差 最小値 最大値 中央値
15064 15064 686965 45.60 13.684 18 69 47

YQ3 あなたはご結婚されていますか。（ひとつだけ） ％
1 未婚 50.1
2 既婚 49.9

全体 15064

YQ4 あなたにお子様はいますか。いる場合は、あてはまる学齢をお知らせください。（いくつでも） ％
1 未就学児 7.4
2 小学校低学年（1～3年生） 4.7
3 小学校高学年（4～6年生） 5.0
4 中学生 4.9
5 高校生以上 28.1
6 子どもはいない 58.4

全体 15064

YQ5 あなたのご職業をお知らせください。（ひとつだけ） ％
1 会社員 36.5
2 会社経営・役員 1.6
3 公務員 2.8
4 自営業・自由業 7.0
5 団体職員・各種法人 1.0
6 派遣社員 2.9
7 パート・アルバイト 15.4
8 学生 3.2
9 専業主婦・主夫 14.3

10 無職 14.4
11 その他 0.9

全体 15064

あなたの性別をお知らせください。（ひとつだけ）
男性
女性
回答しない
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YQ6 あなたがお住まいの都道府県をお知らせください。（ひとつだけ）
％ ％ ％

1 北海道 4.3 17 石川県 0.6 33 岡山県 1.3
2 青森県 0.7 18 福井県 0.4 34 広島県 2.1
3 岩手県 0.7 19 山梨県 0.3 35 山口県 0.9
4 宮城県 1.7 20 長野県 1.3 36 徳島県 0.5
5 秋田県 0.6 21 岐阜県 1.3 37 香川県 0.7
6 山形県 0.6 22 静岡県 2.0 38 愛媛県 0.9
7 福島県 0.9 23 愛知県 5.6 39 高知県 0.5
8 茨城県 2.2 24 三重県 1.1 40 福岡県 3.1
9 栃木県 1.4 25 滋賀県 0.7 41 佐賀県 0.4

10 群馬県 1.2 26 京都府 2.1 42 長崎県 0.6
11 埼玉県 7.7 27 大阪府 7.4 43 熊本県 0.8
12 千葉県 6.0 28 兵庫県 4.3 44 大分県 0.6
13 東京都 16.0 29 奈良県 1.0 45 宮崎県 0.4
14 神奈川県 10.3 30 和歌山県 0.6 46 鹿児島県 0.7
15 新潟県 1.4 31 鳥取県 0.4 47 沖縄県 0.5
16 富山県 0.6 32 島根県 0.4

全体 15064

1 2 3

全体
運動の目
的を知って
いる

マークを見
たり、言葉
を聞いたり
したことが
ある程度

まったく
知らない

YQ7S1 レッドリボン 15064 5.1 12.7 82.2
YQ7S2 ピンクリボン 15064 32.3 22.3 45.3
YQ7S3 オレンジリボン 15064 3.8 7.8 88.4
YQ7S4 イエローリボン 15064 2.5 8.4 89.1
YQ7S5 パープルリボン 15064 2.4 6.2 91.4

1 2 3 4 5

全体

乳がんの
早期発見・
早期診断・
早期治療
の大切さ
を伝える

エイズ患
者を差別
せず、共に
生き、応援
していく意
志を表す

子ども虐
待をなくす
ことを呼び
かける運
動

障害を持
つ人たち
の自立と
社会参加
を目指す

女性に対
する暴力
をなくす
ことを目
指す

YQ8S1 8693 7.5 43.8 11.1 6.5 31.0
YQ8S2 8693 87.7 5.7 1.5 1.4 3.7
YQ8S3 8693 1.6 13.0 46.9 25.3 13.1
YQ8S4 8693 1.3 10.3 33.1 46.2 9.1
YQ8S5 8693 1.9 27.1 7.4 20.6 43.0

YQ9 「１８９」は虐待通告ダイヤルであることを知っていますか。（ひとつだけ） ％
1 知っている 7.9
2 8.7
3 知らない 83.4

全体 15064

YQ10 ％

1 市町村の窓口について、知っていた 9.8
2 児童相談所相談専用ダイヤル０１２０－１８９－７８３について、知っていた 4.8

YQ7

YQ8

あなたは、子育てについての悩みや不安の相談先として、市町村の窓口や児童相談所相談専用ダイヤ
ル０１２０－１８９－７８３、または「親子のための相談LINE」があることを知っていましたか。（いくつでも）

レッドリボン
ピンクリボン
オレンジリボン
イエローリボン
パープルリボン

番号は聞いたことがあるが、虐待通告ダイヤルであることは知らなかった

あなたは、以下のそれぞれのリボンについて、知っていますか。あて
はまるものをお選びください。（それぞれひとつずつ）

下記のリボンの色について、そのリボンがシン
ボルとなっている運動として正しいものをお選
びください。（それぞれひとつずつ）
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3 親子のための相談LINEについて、知っていた 4.0
4 いずれも知らなかった 85.5

全体 15064

FLG1 年代 ％
1 20代以下 17.5
2 30代 17.6
3 40代 23.3
4 50代 21.4
5 60代 20.1

全体 15064

FLG3 オレンジリボン認知有無 ％
1 完全一致者(YQ7_3=1 and YQ8_3=3) 2.8
2 認知者(YQ7_3=1 or 2 and YQ8_3=3) 7.0
3 非認知者 93.0

全体 15064
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